BoeHHO-Mopckue cunbl PyMbIHUK

(pym. Fortele Navale Roméane)
1906.

KoponeBcTBo PymbIiHMM OTCTaNasi CeNbCKOXO3SMCTBEHHAsA cTpaHa. [1o sakoHOMuYeckum
npudrHaM npuHATYI0 B 1899 roay xopabiectpoutensHyro mporpammy (6 6poHEHOCIIEB
OeperoBoit 000POHBI, 4 OONBITUX U 12 MaJIbIX MUHOHOCIIEB, 8 pEYHBIX MOHUTOPOB U 12 pedHbBIX
MHUHOHOCIIEB) BBIIOJHUTH HE YAAJIOCh (IOCTPOCHO TOJILKO 4 MOHUTOpPA U 8§ PEUHBIX
MHHOHOCIIEB).

Haunbonee 6oecriocoOHBIM COeTMHEHUEM PyMBIHCKOTO (hiioTa Obuta [lyHatickas (hiaoTuimsl.
Kopab6mm, 6a3upoBaBmmecs B 4epHOMOPCKHX MTOPTax, 00€BOT0 3HAYCHHS HE HMEIIH.

Bpounenanyousiii kpeiicep «Enuzaseema»



http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%83%D0%BC%D1%8B%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%8F%D0%B7%D1%8B%D0%BA

1320 T, 73x10,21x3,66 m. [IM-2, 4700 n.c. = 17 y3., 80/300 T yr. bponst: mamy6a 87 — 50 mm.
Ok. 190 wen. 4—120 mm, 4 — 76 MM, 2 — 37 mm, 4 TA 356 Mm.
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Crapsiit kpeiicep , moctpoeH B 1888 rogy B AHrimu GupmMoit K ApMCTPOHTY.

Mouutopsl Tuna «Mon bparuauy» — 4 en.
8 nocmpolike

«Hon bpamuanyy, «/lazap Kamapeuyy, «Muxaun Koecanorhuuernyy, «Anekcanopy
Jlaxosapuy.

680 T, 63,5x10,3x1,6 m. [IM - 2, 2 TIK, 1800 1.c.=13 y3. 60 T yr. bBpons: 6opt u 6aman 75 MM,
nanyba 75 mm, pyoka 50 mm. Ok. 110 gen. 3— 120 mm/35, 2- 120 mm/10, 4 — 47 MM, 2 myi.

[TocTpoens! no 3aka3y Pymbiauu B ABctpo-Benrpuu (Bepds CTT) B 1907— 1908 romax.

Peunnie Munonocun! Tuna «Kanuran H.JL.borman» — 8 ex.
( 6x1. 4 6 nocmpotike)

45/51 1, 30,4x3,96x0,8 m. [IM-2, 2 TIK, 550 n.c. = 18 y3. 7,6 T Heptu. Ok. 18 yen. 1 — 47 mm, 1
Myin., 2 IECT. MUHBI.

«Kanuman Hukonae Jlazap bozoany», «Maiiop Ine Koncmanmuny, «Kanuman
Pomano Muxaunyn, «Maiiop /rrcypacky Jumumpe», «Maiiop Coumy I'eopeey,
«Mauop I pucope Hoany, «/lokomenanm Kanunecky Jumumpey, « Kanuman

Banvmep Mapauuneny».
[TocTtpoensl no 3aka3zy Pymbinuu B Anrnuu Ha 3aBoje «Tem3 Aiipon Yopke» B 1906 — 1907
rojax. Ciyxunu B coctaBe [lyHalickoi GuioTHINH.

Munonocusn! Tnna «Haayka» — 3 en.

«Hanykay», «Coopya», «Cmeyny.

56 1, 36,8x3,45x0,9 M. [IM - 1, 1 TIK, 540 n.c. = 16 y3. 7 T yr. Ok. 20 wen. 1 — 37 mm, 2 TA 356
MM.

IToctpoens! B 1888 rogy Bo ®@panuuu



